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Simply Clever: Virtuelna pedala po prvi put u A0 
segmentu 
 

› Opciona električna zadnja vrata sada se mogu otvoriti pokretom noge 
› Nove karakteristike iz drugih Škoda modela predstavljene u modelima Scala i Kamiq 
› Dodatni Simply Clever paketi dostupni su kao opcija 

 

Beograd, 1. avgust 2023 – Kao i sva Škoda vozila, Scala i Kamiq nude tipična Simply Clever rešenja. 
Klasici uključuju kišobran u vozačevim vratima, držač parking karte na A-stubu i strugač za led s 
meračem dubine profila gume u poklopcu rezervoara za gorivo. Po prvi put za Škodu u segmentu 
A0, virtuelna papučica za opciona električna vrata prtljažnika sada je dostupna za novu Scalu i 
novi Kamiq. Nekoliko novih karakteristika iz drugih Škoda modela takođe je našlo svoj put u 
ažuriranom kompaktnom modelu i gradskom SUV-u. Dostupni su i opcioni Simply Clever paketi. 

 

Škoda potpis „Simply Clever ideje“ nose male karakteristike koje olakšavaju svakodnevno korišćenje 
vozila. To uključuje, na primer, kišobran u vratima vozača, držač parking karte na A-stubu i strugač 
za led s meračem dubine profila gume u poklopcu rezervoara za gorivo. Osveženje modela Scala i 
Kamiq sada je dodalo neke Simply Clever karakteristike koje su prethodno bile dostupne za druge 
modele češkog proizvođača automobila. Virtuelna pedala, na primer, sada je prvi put dostupna na 
Škoda modelu u A0 segmentu. Omogućava vozačima da pokretom noge otvore opciona električna 
vrata prtljažnika – idealno kada, na primer, nosite kese iz kupovine i ruke vam nisu slobodne. 

 

Ideje iz drugih Škoda modela i novi paketi 

Uz virtuelnu papučicu, Simply Clever karakteristike koje su prethodno bile dostupne za druge Škoda 
modele sada se uvode u revidirane modele Scala i Kamiq. To uključuje džepove za odlaganje 
pametnih telefona na zadnjim stranama prednjih sedišta, poznate iz modela Enyaq i četvrte 
generacije modela Octavia i Fabia. Još jedna karakteristika iz modela Fabia je samopričvršćujuća i 
lako uklonjiva kutija na centralnom tunelu, koja putnicima na zadnjim sedištima omogućuje 
odlaganje malih predmeta, a takođe uključuje i fleksibilni držač za čaše. Dva dodatna Simply Clever 
paketa deo su restrukturiranog asortimana proizvoda. Osnovna verzija uključuje kargo elemente, 12 
V utičnicu, paket mrežica i kuke u prtljažniku, kao i mrežu ispod zadnje police. Paket Plus uključuje 
odvojivu pregradu između zadnjih sedišta, pregrade za odlaganje ispod prednjih sedišta, nekoliko 
nosača dizajniranih za držanje multimedijalnih uređaja i pametnu, zaštitu ivica vrata koja se 
automatski rasklapa. 

 
  


